



Кунгур и Кунгурская ледяная пещера с лазерным фильмом

Продолжительность: 9 часов

Место начала / Завершения тура: Пермь / Пермь

Места показа: Россия, Пермский край, Кунгур, Кунгурская ледяная пещера

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

транспортное обслуживание автобусом (микроавтобусом) туристического класса, сопровождение гидом, экскурсионное обслуживание согласно программе, подъем на колокольню, обед, страховка от н.с. на время переезда.

В стоимость тура не включено

питание, не включенное в программу, билет в Кунгурскую пещеру, покупка сувениров, туристическая страховка.

Дополнительные услуги

- Билет в Кунгурскую пещеру (программа с лазерным фильмом), взрослый - 1500 RUB
- Билет в Кунгурскую пещеру (программа с лазерным фильмом), дети до 14 лет - 1000 RUB
- Туристическая страховка - 160 RUB

Описание тура

Кунгур является самым кинематографичным городом Пермского края! Он привлекает уютной атмосферой провинциального купеческого города, малоэтажной застройкой, тихими неширокими улочками. Экскурсия по Кунгuru словно переносит туристов во времени: кажется, что гуляешь по городку конца 19 - начала 20 века.

Кунгурская ледяная пещера — уникальный природный памятник и крупнейшая карстовая пещера в России. Она является седьмой по протяженности в мире! Возраст пещеры достигает 10–12 тысяч лет. Таинственные каменные стены и кристально чистые озера эффектно подсвечиваются, а темные гроты одновременно пугают и завораживают причудливой игрой теней.

Программа тура

8:00 Сбор группы у памятника «Пермяк соленые уши» (пр-т Комсомольский, 27). Отправление в г. Кунгур. Путевая экскурсия «История Сибирского тракта».

10:00 Экскурсия по купеческому городу Кунгуру, во время которой вы узнаете об истории Кунгура, купеческих традициях города, посетите Гончарную лавку и магазинчик Кунгурских сладостей. Поднимитесь на колокольню Тихвинского храма и полюбуетесь живописным видом на реку Сылву, узнаете, где находится «Пуп Земли» и загадаете заветное желание!

12:00 Обед в кафе

13:20 Экскурсия в Кунгурскую ледяную пещеру с лазерным фильмом! Ледяная пещера является памятником природы всероссийского значения, единственной оборудованной для экскурсий пещерой России. Магия подземных озер и исполинских гротов, застывшая поэзия льда и камня переносят туристов в фантастический мир древней пещеры.

Свободное время в этнографическом парке «Деревня Ермака». Посещение сувенирных лавок.

15:00 Переезд в Пермь.

17:00 Прибытие в Пермь к памятнику «Пермяк соленые уши», (пр-т Комсомольский, 27)

Дополнительно

Важно!

При бронировании нечетного количества мест в автобусе, непарные места бронируются у окна.

При бронировании одного места в автобусе, турист будет пересажен на ближайшее парное место. Если таковых мест на момент бронирования нет, то при следующем бронировании на соседнее место бронируется другой турист.

Если Вы хотите ехать одни (иметь рядом свободное место), то нужно внести в бронирование доп.услугу "Дополнительное место в автобусе" и оплатить ее.

Обратите внимание! Температура воздуха в Пещере круглый год +/- 5°. Необходимо одеваться тепло (лучше штаны, теплая кофта, куртка + тонкая шапка на голову). Обувь обязательно без каблука, на нескользящей подошве.

Также рядом с Пещерой работает прокат курток (200 р/шт) - оплачивается самостоятельно, по желанию. Дамам желательно взять платок для посещения храма.

Подъем на Колокольню Тихвинского храма осуществляется при благоприятных погодных условиях.

с собой:

- документы: паспорт, пенсионное удостоверение, свидетельство о рождении на детей, страховой полис;
- фотоаппарат, Power Bank для телефона/фотоаппарата;
- деньги на сувениры, покупку местной продукции;
- личную аптечку;
- хорошее настроение :)

Желаем Вам приятной поездки!

Страховка

от н.с. на время переезда

Места сбора группы

Пермь

Сбор группы у памятника «Пермяк соленые уши» (пр-т Комсомольский, 27)